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Η εταιρεία παρουσίασε επίσημα το εμπορικό της πορτφόλιο για το 2017

 

Η φετινή παραδοσιακή συνάντηση της ομάδας της εμπορικής εταιρείας Summit Agro, υπό την
ηγεσία του Αναπλ. Καθ. Δρ. Μιροσλάβ Τιτιάνοφ, με τους συνεργάτες της – διανομείς από όλη τη
χώρα, πραγματοποιήθηκε τον Ιανουάριο στο αντιπροσωπευτικό ξενοδοχείο Metropolitan Hotel στη
Σόφια. Σε αυτή τη σημαντική εκδήλωση του επιχειρηματικού ημερολογίου της εταιρείας
συμμετείχαν ο κ. Włodzimierz Wleklik και ο κ. Katsuma Suzuki, Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος της
Sumitomo Agro Europe, στο πλαίσιο της δομής της οποίας λειτουργεί η Summit Agro ως βασικός
προμηθευτής προϊόντων φυτοπροστασίας, λιπασμάτων και σπόρων στην βουλγαρική αγορά.
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Οι δύο Διευθύνοντες Σύμβουλοι της Sumitomo Agro Europe ευχαρίστησαν την ομάδα της Summit
Agro και τους συνεργάτες της για την πίστη, την ικανότητα και την επαγγελματική δουλειά κατά τη
διάρκεια της περασμένης εμπορικής περιόδου. Τα αποτελέσματα δείχνουν ότι η Summit Agro
ολοκλήρωσε μια ακόμη ισχυρή χρονιά. Η στρατηγική ιδέα έχει εφαρμοστεί με έναν πειστικό και
λαμπρό τρόπο. Η Summit Agro είναι ένας απαραίτητος συνεργάτης των βουλγαρικών αγροτικών
παραγωγών. Το μακροπρόθεσμο επιχειρηματικό σχέδιο της Sumitomo Corporation – της
μεγαλύτερης ιαπωνικής εμπορικής εταιρείας, της οποίας αποτελεί μέρος η Sumitomo Agro Europe
(και αντίστοιχα η θυγατρική της στη Βουλγαρία, Summit Agro) – περιλαμβάνει ως προτεραιότητα
την εμπορία προϊόντων ιαπωνικών εταιρειών αγροχημικών. Αυτή ο προσανατολισμός της
εταιρικής πολιτικής δεν είναι σε καμία περίπτωση τυχαίος! Όχι λιγότερο επειδή το επιστημονικό και
ερευνητικό δυναμικό της Ιαπωνίας αποτελεί θεμελιώδη βάση για την επίτευξη μιας καινοτόμου
άνθησης. Ο κ. Wleklik έδωσε ένα εύγλωττο παράδειγμα πάνω στο θέμα. Στην περίοδο 1999–
2014, ανακαλύφθηκαν παγκοσμίως 149 νέες μόρια (η κύρια βάση για τη διαμόρφωση νέων
προϊόντων φυτοπροστασίας), 45 από τα οποία είναι έργο επιστημόνων από ιαπωνικές εταιρείες.
Από το 2014 μέχρι σήμερα, έχουν εγγραφεί παγκοσμίως 35 νέες μόρια, 20 από τις οποίες είναι
ιαπωνικής προέλευσης! Αυτό το ανταγωνιστικό πλεονέκτημα ανεβάζει το επίπεδο της
φυτοπροστασίας, την εντατικοποίησή της και τη βιωσιμότητα της αγροτικής παραγωγής υπό
συνθήκες ενός ολοένα και πιο αβέβαιου κλιματικού και φυτοϋγειονομικού περιβάλλοντος.

Ο Γενικός Διευθυντής της Summit Agro, Αναπλ. Καθ. Δρ. Μιροσλάβ Τιτιάνοφ, από την πλευρά του
ευχαρίστησε τις εταιρείες συνεργάτες για τη συμμετοχή και την αφοσίωσή τους. Η ανάπτυξη της
επιχείρησης της Summit Agro ακολουθεί μια βιώσιμη τάση. Και αυτό το γεγονός, κατά την άποψή
του, είναι ένδειξη μιας μεγάλης τεχνολογικής πρόοδου και της πραγματοποίησης υψηλών
προσδοκιών. Στη νέα περίοδο, υποσχέθηκε, η Summit Agro θα επιδείξει νέα ενέργεια, έναν νέο
ορίζοντα και μια ακόμη υψηλότερη κλάση!

Ο Αναπλ. Καθ. Δρ. Μιροσλάβ Τιτιάνοφ και ο Ιβάν Μίχοφ, Διευθυντής Προϊόντων, παρουσίασαν
στο εντεταλμένο ακροατήριο – εκπροσώπους των εταιρειών συνεργατών διανομής – το εμπορικό
πορτφόλιο της Summit Agro για το 2017.

 

Διαβάστε περισσότερες λεπτομέρειες για τις καινοτομίες στο εμπορικό πορτφόλιο της Summit Agro για το 2017
στην βουλγαρική αγορά στο περιοδικό «Φυτοπροστασία», τεύχος 1, 2017.


